



ВИТЯГ з
Наказу № 08/2021 від 15.03.2021
(Розпорядження)

В зв'язку із **Звітами** Служби Попереднього Відбору(СПВ) відносно учасників Проєкту «Аляска», які відбули **п'ять** та **більше** сезонів без перепинку у Проєкті «Аляска» та впровадженням роботодавцями у практику Проєкту **10-місячних** віз **Н2В**, виникла життєва необхідність у самостійній комплексній, у тому числі медичній та фізичній, підготовці членів ГО «ГО МКСП» до участі у наступних сезонах.

При проведенні професійного *Профвідбору* було виявлено **не більше 1%** учасників, яким було потрібне додаткове медичне обстеження, що вказує на високий рівень відповідальності за своє здоров'я з боку учасників Проєкту «Аляска».

У ГО «ГО МКСП» немає медичного департаменту, який зможе брати на себе відповідальність, у тому числі юридичну, за допуск членів організації до її Проєктів за станом здоров'я. Члени організації повинні самі надавати відповідні *Довідки* про стан здоров'я до СПВ та самостійно проходити професійний відбір. Керівництво організації вже протягом кількох років використовує альтернативне рішення, як для зняття юридичної відповідальності з громадської організації, так і для фактичного зміцнення здоров'я членів організації протягом майбутніх сезонів. І таке рішення повністю себе виправдовує – це Проєкт **Добровільного Медичного Страхування** (ДМС) від страхової компанії (СК) «UNIQA».

Керівництво ГО «ГО МКСП» вважає, що за вимогами роботодавців до рівня здоров'я **Н2В**-персоналу та через поточну політику компаній-роботодавців Аляски, потенційні учасники Проєкту «Аляска» зобов'язані **гарантовано** підвищити свій стан здоров'я, самостійно слідкувати за його відновленням та відповідально готувати себе фізично та психологічно до початку сезону.

Завдяки зусиллям керівництва організації і наявності асоційованого Партнера в особі СК «UNIQA», стало можливим, щоб кожен член ГО «ГО МКСП», який має намір узяти участь у Проєкті «Аляска», зміг отримати медичний захист і гарантії у межах корпоративної програми ДМС.

Для ГО «ГО МКСП» ексклюзивно розроблені опції корпоративної програми ДМС та відповідна цінова політика, що дозволяє членам організації пройти медичне обстеження, а у разі необхідності, лікування у будь-який момент під час перебування в Україні. Особливо, рекомендуємо проходити обстеження перед участю у Проєктах організації, а відновлення фізичного стану та реабілітацію проходити після повернення в Україну.

НАКАЗУЮ:

1. Учасникам сезонів Літо-Осінь-2021 необхідно у строки починаючи з **22 березня 2021 року по 30 червня 2021 року** застрахувати себе по одній із опцій корпоративної програми ДМС від страхової компанії «UNIQA». Опції програми ДМС покривають лікування **ОРЗ**, що актуально із оглядом на поширення карантинних заходів у нашому регіоні.

2. Члени ГО «ГО МКСП», що не приймають участі у Проєкті «Аляска» не мають формального права на участь у корпоративній програмі ДМС СК «UNIQA», яка розроблена особисто для учасників Проєкту, але мають право страхуватися у компанії на загальних засадах, якщо такі існують для фізичних осіб, громадян України.

3. Департаменту Впровадження Проєктів підготувати *«Інструкцію зі страхування по корпоративній програмі ДМС»* та розмістити її на відповідній сторінці ДМС у особистих кабінетах на сайті організації.

4. Департаменту Впровадження Проєктів забезпечити контроль за результатами успішного виконання своїх договірних обов'язків учасниками корпоративного Проєкту ДМС, у тому числі виконання у зазначений строк **усіх строкових платежів** до акредитованого Партнера ГО «ГО МКСП» в особі СК «UNIQA». У разі наявності порушень виконавчої та договірної дисципліни забезпечити для потенційних учасників Проєкту «Аляска» сезону Літо-Осінь-2021 зміну поточної Кваліфікації *«Розгляд»* або *«Черга»* на *«Нецільовий для сезону»*, щоб виключити можливість таким порушникам дисципліни узяти участь у поточних сезонах.

5. Партнерам та Асоційованим Партнерам ГО «ГО МКСП» рекомендувати:

- 1). Партнеру ГО «ГО МКСП», **Особа 1**, у межах проведення Проєкту ДМС забезпечити організаційну, фінансову, інформаційну та технічну підтримку для усіх учасників корпоративної програми ДМС з відповідним урахуванням актуального стану членів організації та специфіки поточних сезонів Літо-Осінь-2021;
- 2). Партнеру ГО «ГО МКСП», **Особа 2**, у межах проведення організації та виконання робіт по **СПВ** провести процедури залагодження дій з усіма Службами та Департаментами ГО «ГО МКСП» з відповідним урахуванням актуального стану членів організації, як учасників Проєкту ДМС, та специфіки поточних сезонів Літо-Осінь-2021;
- 3). Асоційованому Партнеру ГО «ГО МКСП», в особі провідного експерта зі страхування Одеської дирекції СК «UNIQA» **Особа 3**, у межах проведення організації та виконання робіт з корпоративної програми ДМС провести процедури залагодження дій із Партнером ГО «ГО МКСП», **Особа 1**, із СПВ та відповідними Департаментами ГО «ГО МКСП» для урахування актуального стану членів організації та формування відповідних **Реєстрів** для:

- учасників корпоративної програми ДМС у цілому;
- учасників корпоративної програми ДМС та їх сімей, котрі набудуть **Н2В** візи для участі у поточних сезонах Літо-Осінь-2021.

6. За домовленістю із СК «UNIQA» оплату корпоративної програми ДМС учасникам Проєкту ДМС необхідно зробити починаючи з **22 березня 2021 року** етапами, які будуть додатково узгоджені з СК«UNIQA». Період та умови страхування учасників Проєкта «Аляска» повністю визначаються корпоративним договором від СК «UNIQA». Відповідну інформацію розмістити на ДМС-сторінці сайту організації.

7. Усі **Заяви** та **Замовлення** про залучення до корпоративної програми ДМС члени ГО «ГО МКСП» повинні надавати безпосередньо до СК«UNIQA» **без залучення Служби підтримки ГО «ГО МКСП» до консультацій з цього питання.**

8. Даний **Наказ** Керівника ГО «ГО МКСП» є обов'язковим до виконання усіма членами організації хто бере участь у Проєкті «Аляска» сезонів Літо-Осінь-2021, але за винятком тих, хто після проходження скринінгу для НЧК не отримав підвищення статусу членства до Потенційний Член Клуба(ПЧК) або за результатами Комплексного скринінгу отримав рішення Служби Безпеки «**ВІДМОВА**» Ця вимога також **не є обов'язковою** для членів організації із будь-яким статусом членства, які мали участь у Проєкті «Аляска», але не беруть участь у поточних сезонах 2021 року.

9. У разі, якщо член організації раніше вже користувався послугами аналогічної програми ДМС іншого провайдера, то він повинен відправити на info@mksr.org.ua копію документа, який це підтверджує. Це надасть можливість такому члену ГО «ГО МКСП» у подальшому коректно закінчити стосунки із цим провайдером та перейти на наступний рік до корпоративної програми ДМС від СК «UNIQA». Наявність документів, що підтверджують участь члена організації у корпоративній програмі ДМС, юридично захищає організацію від будь-яких проблем, пов'язаних із здоров'ям та життям учасників Проєкту «Аляска» у міжсезоння та робить Проєкт захищеним і стабільним у правовому полі України. **Єдине виключення** – особи, що користуються пільговими та професійними програмами страхування, які ідентичні програмі ДМС від СК«UNIQA», мають право і надалі користуватися такими програмами.

10. Ігнорування цього **Наказу** Керівника ГО «ГО МКСП» членами організації без поважної причини - несумісне із членством у ГО «ГО МКСП».

11. Призначити відповідальними за виконанням цього **Наказу**:

1). Партнера ГО «ГО МКСП», **Особа 1**, яка повинна забезпечити оперативне організаційне та фінансове планування усіх робіт по виконанню Проєкту ДМС для членів ГО «ГО МКСП» спільно із Асоційованим Партнером ГО «ГО МКСП» СК «UNIQA»;

2). керівника Служби Підтримки(СП), який повинен забезпечити оперативне перенаправлення *Звернень про ДМС* до СК «UNIQA», якщо такі будуть мати місце

від потенційних учасників Проєкту «Аляска», в особі волонтера **Особа 4**;

3). керівника Департаменту Впровадження Проєктів(ДВП), який забезпечує комп'ютерну обробку даних та її надання членам організації в їх особисті кабінети на сайті ГО «ГО МКСП», а також за доведення, розміщення та проведення відповідної роботи з оприлюднення **ВИТЯГУ** з цього **Наказу** у особисті кабінети усіх членів ГО «ГО МКСП» в особі волонтера **Особа 5**.

10. Контроль виконання **Наказу** виконується Керівником ГО «ГО МКСП».

**Керівник ГО
«ГО МКСП»**

ПІДПИС